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Τριπλή προστασία κατά της διάβρωσης για την ασφαλή διαχείμαση και την εποχιακή διακοπή λειτουργίας 

όλων των βενζινοκίνητων οχημάτων  και μηχανημάτων. 

Μια σύνθεση προσεκτικά επιλεγμένων δραστικών συστατικών σε ένα πολυλειτουργικό πακέτο προσθέτων κατά της 
διάβρωσης, της γήρανσης/οξείδωσης του καυσίμου και των εναποθέσεων σε όλο το σύστημα καυσίμου. Έχει ως 
αποτέλεσμα, ο βενζινοκινητήρας να ξεκινά χωρίς προβλήματα, ακόμη και μετά από μεγαλύτερους χρόνους διακοπής 

λειτουργίας, και χωρίς να υπάρχει διάβρωση στο ρεζερβουάρ.  

Στο Mpulser έγινε μια πρακτική δοκιμή διάβρωσης όσον αφορά τη σταθεροποίηση και τις αντι-
διαβρωτικές ιδιότητες του από το ανεξάρτητο ινστιτούτο TEC4Fuels GmbH. Στο τεστ δοκιμάτικαν 
4 παρόμοια προϊόντα της αγοράς.   
Το αποτέλεσμα:  
Το ERC MPULSER είχε αναμφισβήτητα μακρά τις καλύτερες 
ιδιότητες κατά της διάβρωσης  

 

 

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά    

► Ακραία προστασία κατά της διάβρωσης σε όλο το σύστημα καυσίμου (βενζίνη,      

     νερό  / βενζίνη και αερίου/αέρα). Ακόμη και με την υπάρχουσα φάση με νερό.  

► Καθαρισμός του συστήματος καυσίμου, συμπεριλαμβανομένων των μπεκ. Ανάκ-   
     τηση της ισχύος του κινητήρα από τη διάλυση των καταθέσεων που έχουν σχημα-  

     τιστεί. 

► Σταθεροποίηση του καυσίμου, περιορίζοντας έτσι σημαντικά τον κίνδυνο καθίζησης  
     ή κολλήματος λόγω γήρανσης του καυσίμου.   

 

Εφαρμογή  
Το ERC MPULSER μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλους τους βενζινοκίνητους κινητή-
ρες (οχήματα, μηχανές και συσκευές) και είναι συμβατό με όλα τα καύσιμα βενζίνης. 
Συνιστάται η απευθείας προσθήκη στη δεξαμενή βενζίνης με κάθε ή κάθε δεύτερο γέμι-
σμα δεξαμενής. Η εφαρμογή συνιστάται ιδιαίτερα πριν από την εποχική διακοπή λει-

τουργίας οχήματος/μηχανής. 

Προσθέστε την κατάλληλη ποσότητα πρόσθετου απευθείας στο ρεζερβουάρ βενζίνης 
πριν ή μετά τον ανεφοδιασμό. Περιεκτικότητα φιάλης 250 ml επαρκεί για έως και 60 
λίτρα βενζίνης.    
 
Συσκευασίες 

Art. Nr.: 250ml 15100D025-20C4      
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